

## Выход в астрал

Послан selaby - 29.12.2014 13:30

---

Привет всем.

С какими личностями в астрале можно общаться для постижения знаний? Как далеко можно уходить от тела? Что сделать чтобы твое тело не заняла другая личность? Что делать если твое тело все-таки захватила другая личность?

У меня есть опыт выхода в астрал, только не осознанный, когда был в астрале понимал что не могу пошевелить телом, я его не чувствовал, но покинуть полностью тоже не получилось. Поэтому хочу выйти осознанно. Пробовал выйти, по выходе чувствовал как меня шатает как на волнах, чувствовал вибрации и звон в ушах, но дальше включался страх и выйти не получилось. Сейчас и вовсе не могу даже дойти до вибраций при выходе, когда собираюсь выйти в астрал - расслабляюсь все как положено, но тут тело начинает в некоторых местах чесаться, вообще не могу полностью расслабиться, как-будто кто то специально запрет наложил. Кто, что может сказать по этому поводу?

=====

## Re: Выход в астрал

Послан Слава Николаев - 08.01.2015 03:04

---

Страх при чём? При том, что именно страх ограничивал мои выходы в астрал осознанные.

От страха сокращаются мышцы. И почти каждый раз, почти без исключения, перед тем, как меня засасывало, меня выбрасывало.

Сопровождалось это судорогой мышц. Наскока я в курсе, судороги от страха идут.

=====

## Re: Выход в астрал

Послан Слава Николаев - 08.01.2015 05:32

---

Про «засасывало»; я ничего не придумываю.

Ощущения у меня были точно такие же, как будто в невесомости меня опустили в сметану, к примеру, или в болото, и отрывают от поверхности.

Это было часто.

Ещё были такие ощущения, как мурашки, ОЧЕНЬ сильные, как будто моё тело как-бы затекло,

такое бывает, когда ногу отсидишь, к примеру. Только ощущения очень сильные и во всём теле сразу.

И ощущения не физические, а какие-то потусторонние.

И вот в этот самый переломный момент я или просыпался, или, наоборот, засыпал.

Закон подлости.

Это сейчас от меня порой и пули отскакивают, а тогда я был юный и чрезмерно эмоциональный. Я до сих пор чрезмерно эмоциональный, это реально круто, но более или менее научился управлять собой. А тогда не умел ещё создавать твёрдое намерение, что-то такое вот.

---

## Re: Выход в астрал

Послан Слава Николаев - 08.01.2015 06:01

---

Я испытываю досаду, когда думаю об астрале. Я знаю, что возможно осознать себя там.

Но повседневность уводит меня. Очевидно - не талант.

Чего ради я живу?

Не буду сыпать цитатами, не Даль я и не Ожёгов

Надо отойти от отжёгов и обжогов.

Испытал счастье счастливого отца.

И полон решимости идти до конца.

Идти до самого конца бесконечности

Отрываясь от "реальности", оставаясь в детскости.

Допуская в жизни крайность и дикость.

Лелея мечту стать известным артистом.

Да, я по жизни крайне не последователен.

Но никогда не прогнусь, не стану красным следователем.

Просто сижу и слушаю Нойза ЭмСи, и настраиваюсь на его очень качественный стих.

Но надо идти, такси уже вызвал, забираем девушку с Баженой из больницы.

=====

## Re: Выход в астрал

Послан зорянова - 08.01.2015 08:41

---

### Слава Николаев написал:

Я испытываю досаду, когда думаю об астрале. Я знаю, что возможно осознать себя там.

Но повседневность уводит меня. Очевидно - не талант.

Чего ради я живу?

Не буду сыпать цитатами, не Даль я и не Ожёгов

Надо отойти от отжёгов и обжогов.

Испытал счастье счастливого отца.

И полон решимости идти до конца.

Идти до самого конца бесконечности

Отрываясь от "реальности", оставаясь в детскости.

Допуская в жизни крайность и дикость.

Лелея мечту стать известным артистом.

Да, я по жизни крайне не последователен.

Но никогда не прогнусь, не стану красным следователем.

Просто сижу и слушаю Нойза ЭмСи, и настраиваюсь на его очень качественный стих.

Но надо идти, такси уже вызвал, забираем девушку с Баженой из больницы.

Ну вот и здорово! Дома и стены помогают.... Как только малышка избавиться от ощущения растерянности, связанного с неясностью местопребывания - организм начнёт быстро набирать силу... Кстати, 99% времени ребёнок должен быть на руках. Ей это жизненно необходимо. Причём, руки любые она воспринимает ,как маму -мама - это условие роста и развития, но её присутствие должно быть физически ощутимо. Жене вашей сейчас тяжело - она ранена..Вы возьмите на себя большую часть этих 99%...

=====

## Re: Выход в астрал

Послан Слава Николаев - 08.01.2015 12:47

---

Ой, спасибо, обрадовали.

У меня нарушение координации движений, 😊  
я дико рассеянный и просто очень забывчивый 🤔

. Ребёнка мне не доверяют, и правильно делают. И я бы на их месте держался бы от меня подальше, так значительно безопаснее. И я ни грамма не семейный человек, вообще нет такого. Дальше-больше, конечно, но пока Тайна- это моя девушка, каким бы странным это не показалось со стороны.

Это у меня такой защитный механизм психики включается + обычная чисто мужская безответственность. Я всех понимаю, но ничего с этим поделать не могу - лень и страхи намного сильнее меня. Я люблю Бажену и Тайну тоже люблю. Но Тайну пока как девушку. Я ещё молодой и не опытный. Я мыл Бажену, и за 10 минут я устал как будто пробежал 10 км. Тайна тоже устаёт, разумеется, но она женщина и она сильнее.

=====

## Re: Выход в астрал

Послан зорянова - 08.01.2015 13:46

---

Купать - мужская обязанность! 😊  
Привыкните...а еще купите ей круг на шейку - пусть сама плавает.... через месячишко.

Вы просто сидите за компом -а малышка пусть у вас на коленках посапывает или в слинге... Смотрите телек а дите на груди....Когда спите - малышку на животик- ей мягко и тепло- как скотом.

=====

## Re: Выход в астрал

Послан Слава Николаев - 08.01.2015 16:46

---

Я недавно поговорил с Тайной, и мы решили, что мне пока рано надолго брать ребёнка. Тайна очень трудолюбивая и заботливая. И пока она сама не привыкла к малышке, + она первородка.

Да, но я проявляю своё участие - делаю массажёром с вибратором ей массаж каждый день. А это настолько приятно, что я просто удивлён, почему это не очень популярно. Штуковина стоит баксов 100, по идее, но удовольствие скорее это наслаждение, очень приятно и полезно.

На Марсе классно, давай приколемся, там прекрасно.

=====

## Re: Выход в астрал

Послан Mike - 08.01.2015 20:01

---

Ну телевизор вообще лучше ликвидировать, здоровее будете и вы и ребёнок. А купать вроде несложно, насколько помню никаких проблем не вызывало, тогда никаких подставок под детей не было, купал держа на руке

=====

## Re: Выход в астрал

Послан Слава Николаев - 09.01.2015 00:12

---

Мама серьёзно впарилась в эту ситуацию, нашла самую серьёзную комплектацию.

Дненг слишком много и для ребёнка есть всё.

Но есть и два телевизора, которые постоянно включены.

Сериальщицы.

Есть собака и три кота, мама мия.

Дакота я забираю на ночь себе.

Простое купание превращается в самый сложный ритуал.

Но в комнате Бажены постоянно звучит музыка. Я настоял на органной музыке и она слушает Баха.

=====

## Re: Выход в астрал

Послан Слава Николаев - 09.01.2015 00:19

---

### **зорянова написал:**

Купать - мужская обязанность!   
Привыкните...а еще купите ей круг на шейку - пусть сама плавает.... через месячишко.

Вы просто сидите за компом -а малышка пусть у вас на коленках посапывает или в слинге... Смотрите телек а дите на груди....Когда спите - малышку на животик- ей мягко и тепло- как скотом.

- мы живём в разных квартирах. Так лучше, это современная семья. У них полная ВИП комплектация, а у меня квартира холостяка. У них стерильно, а у меня бардак вечный холостяцкий.

Поэтому Бажена с мамой.

Круг на шею таки не купили - нету, почему-то.

=====